
USER SATISFACTION SURVEY 2021 

The questionnaire has been filled by 

124  
respondents 

(*) Each respondent can use more than one service. 38 respondents 
did not indicate their EGNOS Service.  
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EGNOS TIME SERVICE 

5 respondents are using 

EGNOS Time Service.  

11% could be interested 

in using this service. 

(*) LBS = Location-Based Services. 
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(*) Each respondent can use more than one service. 
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NOTE.- 6 respondents marked “other” Market segment. 


